

市区小升初就近分配方案公布

今起发放通知书 25日正式上课

本报讯(记者 赵文静 实习生 王梦娜)昨日,市中招办通报郑州市区小学毕业生升初中就近分配工作情况。今年,市区小学毕业生升初中工作继续坚持免试、相对就近入学原则,目前小学毕业生升初中就近分配工作接近尾声,8月20日至22日为发放小学毕业生录取通知书和新生到校报到时间,8月25日学生正式上课。

就近分配比去年增加1190人

今年,我市市区参加小升初就近分配的总人数为57212人,比去年增加1190人。其中进城务工人员随迁子女为21505人,与去年基本持平,占就近分配总人数的37.59%。

郑州市内金水区、二七区、中原区、管城区参加就近分配的总人数为37835人,其中,进城务工人员随迁子女为15203人,与去年基本持平,占就近分配人数的40.18%。

需要特别提醒的是,全国中小学学籍信息管理系统已进入全面应用阶段,小升初就近划片入学的学生均要进入该学籍系统,只有经郑州市、区中招办统一分配和审批录取的学生,才具有正式学籍,具备分配资格。凡不按初中就近划片范围入学,或者就近划片入学后,又自行流动的

学生,初中升高时,不具备分配资格。

同时,按照国家有关政策,义务教育阶段不允许在公办学校之间进行择校,家长如有择校愿望,可选择民办学校。在民办学校就读与在公办学校就读享有同等待遇。

两种办法领取录取通知书

今年,发放小学毕业生录取通知书和新生到校报到时间为8月20日~22日三天;8月25日学生正式上课。

小学毕业生可以通过以下两种办法领取录取通知书,第一种,在毕业小学所在区报名的,到毕业学校领取通知书;第二种,跨行政区报名和外地借读回郑报名并在家庭实际住址所在区参加就近分配的,到家庭实际住址所在区中招办领取通知书。

金水区、二七区、中原区、管城区通知书领取地点分别为:金水区利智学校(黄河路和东三街交叉口向北20米);二七区长江东路小学(长江路与碧云路交口南200米路西);中原区教体局教育科207室(桐柏路与棉纺路交叉口向南100米路西);管城区教育中心209房间(东大街 郑州市第一人民医院东隔壁)。

惠济区、高新区、经开区、郑东新区、航空港区的通知书由各区中招办发放。

有疑问可接待点咨询

今年,郑州市继续坚持学校服务区域公开的原则,各学校将在显著位置公布学校服务区域、咨询电话、接待地点和时间等接受学生及其家长的咨询。

市中招办提醒广大家长和小学毕业生,接到入学通知书后应尽快按通知书的要求报到入学,以免影响正常的学习生活。如有疑问,可于8月22日至23日到各区中招办设立的接待咨询点进行咨询。

各区中招办接待咨询点为:金水区实验小学 咨询电话 60397762;中原区绿城小学 咨询电话 67639434;二七区长江东路小学 咨询电话 66994314;管城区教育中心 咨询电话 66393909;惠济区东风路小学 咨询电话 63757302;高新区长椿路小学 咨询电话 18937116604;经开区教文体局招生办 咨询电话 66787050;郑东新区郑州市第九十六中学 咨询电话 53777422;航空港区郑州航空港经济综合实验区中心学校 咨询电话 86216691 86199138。

中央环保督察组交办问题进展情况

中央环保督察组8月13日(第26批)交办我市的46项问题,截至8月19日,已办结46项(详见附表)。其中,查处属实26项,不属实20项。对于查处属实问题,分别采取了关停取缔、限期整改、行政处罚、责令立即改正等措施。

郑州市第26批交办件查处情况及办理信息汇总表(截至8月19日18时)

受理编号	交办情况			查处情况		
	地市	举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	
1	郑州市	惠济区花园口镇京水村整体拆迁,没有湿法作业,扬尘污染严重;几百年的老槐树也不保护,担心开发商砍伐。		不属实。京水村整体拆迁属于京水大庙祥云寺合村并城项目。京水村位于索须河以南、贾鲁河以北,惠济区花园口镇大庙村以东区域,涉及3个自然村,2076户,7311人,土地面积7338.26亩,建筑面积约156万平方米。老槐树位于京水村五组村民张老黑家东侧,该树为自然生长树木,不属于个人。 1.关于京水村拆迁过程中扬尘污染的问题。京水村于2012年启动整体拆迁,2013年9月基本完成,剩余20户拆迁遗留,并于2013年12月底完成拆迁工地围墙圈建工作。目前,京水村拆迁工地已覆盖防尘网或撒草籽。在拆迁过程中,采取每天持续洒水,“一辆钩机配一辆洒水车”等湿法作业措施,抑制扬尘飞散,不存在“京水村整体拆迁没有湿法作业,扬尘污染严重”的问题。 2.关于老槐树的问题。该树胸径约50厘米,树龄大概有六七十年。2016年7月,已协调林业局对该树进行鉴定,待鉴定结果出来后由林业局提出处理意见。目前,老槐树长势良好,没有遭到任何破坏。 将继续加强对京水大庙祥云寺合村并城项目的监管,同时做好群众的宣传解释工作。	惠济区政府	惠济区人民政府关于中央第五环保督察组交办第26批问题查处情况的报告(2016.08.15)
2	郑州市	新郑市人民路万家时代广场后面,大众澡堂锅炉冒黑烟,煤堆无遮盖,扬尘污染严重。		“大众澡堂”位于新郑市人民路中段北侧,在中国人民解放军河南省军区教导大队院内,属于军事管理区。使用锅炉属于省军区教导大队所有,为部队提供供暖和洗浴。 经查,该浴池使用一台4吨/小时燃煤锅炉,锅炉正常使用,锅炉房附近堆有燃煤,已遮盖。已致函使用单位,建议停止使用燃煤锅炉,改用清洁能源。已对其下达《限期整改通知书》,督促该浴池停业整改,现已停业。继续加强对该浴池的监管。	新郑市政府	关于中央第五环保督察组交办第26批问题查处情况的报告(2016.8.16)
3	郑州市	新郑市河庄镇庆安北路与中兴路交叉口北1500米路西(此处距水北调河仅1000米)有一垃圾分拣厂和养猪场,垃圾场垃圾分拣后,剩余垃圾直接填埋农田里,养猪场粪便污水随意排放,污染环境。		1.(第16批受理编号8)垃圾分拣地点位于庆安路与中兴路交叉口北约300米西侧的一处院内,该院为西高村高留军所用。该垃圾分拣点垃圾已于8月4日全部运走,现没有垃圾,也没有垃圾填埋现象。 2.养猪场为新郑市天悦养殖专业合作社,位于和庄镇中兴路与庆安,离南水北调运河1500米,建设于2007年,有10个养殖户,分别是孙春生存栏生猪51头,孙发亮存栏生猪48头,高留中存栏生猪10头,陈九鹏存栏生猪100头,高国全存栏生猪19头,马军相存栏生猪20头,李明辉存栏生猪19头,张书彦存栏生猪20头,吴景娥存栏生猪83头,左领军存栏生猪110头。该场生猪存栏共480头。该单位有防渗污水沉淀池,场区西南侧有粪便堆积现象,现场堆积,现场未发现有污水随意排放的现象。对该养殖场下达责令改正通知书,已对堆积的粪便实施清运,已开始完善粪便存储场。 督促和庄镇制定搬迁方案。	新郑市政府	关于中央第五环保督察组交办第26批问题查处情况的报告(2016.8.16)
4	郑州市	新郑市千户寨乡镇政府东,山花酒家未安装油烟净化装置,油烟直接外排,污染严重;空调外机噪声扰民。		不属实。山花酒家实为新郑全周饭店,位于新郑市具茨山管委会同源街。该饭店自2016年7月29日至今一直处于停业状态,已安装油烟净化装置。该饭店安装的4台1匹空调外机面临乡道,无噪声敏感点。继续加强对该饭店的监管。	新郑市政府	关于中央第五环保督察组交办第26批问题查处情况的报告(2016.8.16)
5	郑州市	管城区长江路与紫荆山南路交叉口东南角,废品收购站晚上烧垃圾、干电池埋入地下,大气污染严重。		经调查,该院占地约2000平方米,简易工程集装箱房5间,该处并非直接运营,不进行废品交易,存在废弃物但不收购,院内物品一部分为私人拥有(从其他地方暂存此处),一部分归十里铺村委所有,院内设施较为简陋,环境不佳。经检查,此处未发现焚烧垃圾及地下掩埋干电池情况。 截至目前,院内废弃物已全部清理完毕,地面已进行防尘网全面覆盖。作为土地的实际拥有者和附属物实际管理者,十里铺村委将负责该处日常监管,防止环境违法行为发生。	管城回族区政府	管城回族区人民政府关于中央环保督察组交办问题查处情况的报告(2016.8.14)
6	郑州市	金水区经三路与晨旭路交叉口向东200米路南,绿洲云顶小区内车状汽车服务中心作业时机器噪声扰民,环保局已对其监测并处罚,但拒不改。	已转办	(第24批受理编号25)不属实。该店位于金水区经三路晨旭路交叉口向东100米路南,该店全称为:郑州市金水区车状汽车装饰用品商行。 8月7日,市环保局得出检测结果。根据社会生活环境噪声排放标准,金水区属于一类区域,依照社会生活噪声排放源边界噪声排放限值对比,该检测报告显示结果超出国家噪声排放标准。8月8日,对该商户下达责令改正违法行为通知书,要求当事人在8月16日9时前采取降噪措施,使其边界噪声符合国家规定的环境噪声排放标准,并对当事人做调查询问笔录。执法人员并于8月8日上传当事人信息进行立案。 8月10日执法人员向当事人送达行政处罚事先告知书。8月12日对当事人的违法行为作出伍仟元整的行政处罚。8月12日下午当事人苏涛已对产生噪音的机器设备(气泵、清洗机、冲洗间、升降机)进行整改。 2016年8月13日,该店已对产生声音的升降机、气泵、洗衣机等设备采取了降噪措施。	金水区政府	金水区关于中央交办第26批第6号经三路晨旭路交叉口向东200米路南,绿洲云顶小区内车状汽车服务中心作业时机器噪声扰民问题整改情况报告(2016.8.15)
7	郑州市	中原区伊河路,嵩山饭店,大部分时间使用锅炉燃烧10吨生物质燃料冒黑烟,大气污染严重,鼓风机噪声扰民。应付检查时改用天然气。	已转办	(第14批受理编号15、第17批受理编号5)不属实。该单位1963年建成并投入使用,现有一台10吨生物质锅炉、一台6吨生物质锅炉,一台6吨燃气锅炉,配套建设一套陶瓷多管旋风除尘器+水喷淋处理设施。其废气处理工艺为:废气→多管旋风→水喷淋→烟囱排放。8月1日现场检查时,该单位一台6吨天然气锅炉正在使用。并分别于8月1日白天,8月2日夜间对该单位进行了噪声监测。监测报告显示:该单位厂界昼间值“51分贝”(编号YJ201608033),“夜间值<排放限值”(编号YJ201608036)。按照郑政办[2011]82号文的要求,该单位执行一类区标准(昼间55分贝,夜间45),厂界噪声不超标。对该单位每月至少一次监管,发现其违法问题,从严从重依法处理。	郑州市环保局	郑州市环境保护局关于上报中央环保督察组第26批转办件办理情况的报告(2016.8.16)
8	郑州市	航空港区振兴北路富士康,把地沟油卖给没有资质的私人,南朝乡,中环油脂加工厂,烧炭锅炉冒黑烟,大气污染环境,污水不经处理,直排市政管网。		1.不属实。鸿富锦精密电子(郑州)有限公司(简称富士康)位于郑港十一路新郑综合保税区内,共有9家餐饮公司为其员工提供餐饮服务,根据富士康的有关规定,各家餐饮公司所产生的餐厨垃圾均由郑州环瑞油脂利用有限公司和郑州忠寰废弃油脂处理有限公司两家公司统一进行收集处理。以上两家公司均有郑州市城市管理局颁发的郑州市城市垃圾经营性清扫、收集、运输、处理服务许可证,及两家公司与富士康签订的业务合同、相关的资质证明、营业执照、运输车辆信息、近期运输台账确认无误。未发现富士康有把地沟油卖给没有资质的私人的行为。 2.不属实。郑州中环废弃油脂处理有限公司,于2013年2月18日更名为郑州忠寰废弃油脂处理有限公司。位于郑州市管城区南曹乡小湖村石油路8号,具体经营范围为餐厨垃圾收集处理地沟油清掏,废弃食用动、植物油脂处理,该公司锅炉已于2015年6月改为燃油燃烧机,无燃煤现象,该厂污水处理流程均符合相关程序。有环评手续、废水处理证明、再生资源回收经营者备案登记证明、《郑州市城市垃圾经营性清扫、收集、运输、处理服务》等相关手续,目前该厂处于停产状态。将派工作人员对该厂进行不定期督查,确保停产期间场地周边环境卫生干净整洁。	航空港实验区 管城回族区政府	管城回族区人民政府关于中央环保督察组交办问题查处情况的报告(2016.8.15)

2号线通了 市民乐了

本报记者 黄永东



8月19日,一对双胞胎小朋友乘坐地铁2号线。新华社记者 李安 摄

8月19日上午10点,地铁2号线开通。闻讯赶来的市民在紫荆山站站厅里排成了长队。为了这条地铁,建设者们努力了数年,人们也已等了数年。

市民兴奋尝鲜体验

昨日是周五,记者在车厢内看到,许多老年人带着孩子前来体验。当然,也有市民带家中老人前来体验。市民张女士昨天刚好过生日,又恰逢地铁开通,她认为很有纪念意义,于是带上82岁的老父亲到地铁体验。

上班路节省20分钟

小胡是一个在东区CBD上班的姑娘,住在二里岗附近,平日里她去上班,都是先坐公交到紫荆山站转乘地铁1号线。从家到紫荆山这一段每次都得上半个小时。她从新闻里看到2号线开通,昨天首次在家

门口附近坐上地铁,直接去紫荆山站换乘,至少节省了20分钟。

办事方便 物业升值

市民梁先生住在陇海东路站附近,昨天去刘庄附近办事,选择了刚开通的2号线。他告诉记者,平时这段路坐公交车需要一个多小时,现在只需要35分钟。另外他所在小区的房子涨了1600元。

从南四环到刘庄36分钟

记者昨日实地测试了一下2号线全程用时。上午10点28分从最南头南四环站出发,11点04分到达最北头刘庄站,全程约20.7公里,用时36分钟。

地铁工勤人员倾力保障运营

记者在车厢里还偶遇了轨道公司运营分公司车辆部一位刘姓的工

程师。她说自己不是来体验2号线,而是在车厢里实地看一看车辆显示系统是否正常,期望以最完美的状态服务市民。2号线车厢空调的生产厂家代表魏师傅,昨天一早就到地铁内待命。他说,2号线车厢空调是变频的,即车厢设定的温度达到后,压缩机的功率会自动降下来,这样就更加节能环保。

提醒:在紫荆山站换乘时注意安全

地铁紫荆山站作为1号线和2号线的换乘站,今后客流预计会很大。市轨道公司人员提醒说,这里的换乘步骤只允许2号线向直达1号线,不允许1号线乘客直接下到2号线。尤其是客流量较大的时候,这里会比较危险,市民最好不要拥挤,选择上到站厅层再下站台,会比较安全。

高新区11条道路工程启动招标工作

3年计划实施道路(桥梁)建设285项

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从高新区管委会了解到,近日,该区垂柳路(池北路—新龙路)等11条道路工程建设施工启动招标工作,标志着该区新型城镇化三年行动计划涉及的道路建设工程已进入实质阶段。

此次进行招标的道路包括垂柳路(池北路—新龙路)、翠柏路跨须水河西支桥、翠柏路(枫香街—河阳路)、青梅街(红杉路—翠柏路)、花柏路(河阳路—雪梅街)、金柏路(杜英街—梧桐街)等共11条,总投资约1.4亿元。

按照高新区新型城镇化三年行动计划(2016年~2018年),将以“畅通高新”为目标,重点完善区间交通网络,打通市区连接出入口,构建“内畅外通”交通体系。打通区内“断头路”,构建较完善的支线路网。加大重点园区和棚户区改造项目基础设施道路建设,满足园区发展和居民生活。大力发展智慧城市,因地制宜试点建设海绵城市和地下综合管廊项目。三年计划新建道路(桥梁)285项,建设里程270公里,计划总投资79.7亿元。其中,2016年计划完成新建道路(桥梁)124项,建设里程103公里,计划总投资38亿元,年度完成投资14.4亿元,重点完成三环路(垂柳路—西三环北延)、池北路(莲花街—西三环北延)、翠竹街(池南路—西三环北延)、东风路(梧桐街—西三环)等市区连接道路,增加入市出入口,并完善棚户区改造项目基础设施配套工程。

市民代表零距离 观看食品生产过程

本报讯(记者 王治)“吃一碗方便面需要30多天解毒”,“方便面含油量和含盐量高,不利于健康”,近年来有关方便面不健康的传闻频繁在网上出现,让不少市民担心这碗面到底该不该吃?昨日上午,郑州市食药监局开展“食品企业开放日”活动,40多名市民代表走进康师傅、花花牛企业生产车间,近距离了解方便面、酸奶等食品生产的全过程。

在康师傅方便面生产车间,市民代表透过玻璃走廊,零距离观察食品生产线,了解方便面饼及调料的生产工艺,目睹食品生产过程以及为保证食品质量的各项防护措施。在参观过程中,市民代表还向工作人员提出问题,随着工作人员的用心回答,不少市民代表表示对食用方便面的安全性有了全新的认识。随后,市民代表又来到了河南花花牛生物科技有限公司,参观了解最新的乳制品生产工艺及安全生产技术。

据介绍,郑州市“食品企业开放日”活动旨在推动企业落实食品安全主体责任,让社会各界更多地了解食品生产加工运作和管理,让企业进一步提高管理水平,积极营造全社会共同关注食品安全的良好氛围。